



## Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság

Szám: 03000/11878-1/2015. ált.

Tárgy: Közérdekű adatkérés  
Ügyintéző: Dr. Rákosi Mihály r. alezredes.  
Telefon: 33/3088  
e-mail: rakosim@bacs.police.hu

**Boris Eszter részére**

*Tisztelt Hölgyem!*

A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitánysághoz 2015. november 2-án a Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján közérdekű adatigénylést terjesztett elő az alábbi a [www.police.hu](http://www.police.hu) honlapon megjelent cikkel kapcsolatban:

**„A rendőrök közel öt óra alatt beazonosították és elfogták a feltételezett elkövetőt.**

A Kecskeméti Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya nyomozást indított rablás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt egy 17 éves helyi fiatal ellen.

A rendelkezésre álló adatok szerint a fiatalkorú 2015. október 30-án 10 óra 40 perc körüli időben a megyeszékhelyen bement egy üzletbe, ahol már nem volt ismeretlen az eladó számára. A gyanúsított a boltban magához vett **egy becsomagolt péksüteményt**, majd azzal fizetés nélkül akart távozni. A sértett megkísérelte visszatartani a fiút, aki – az eltulajdonítani kívánt termék megtartása végett – megszorította a nő karját, majd a pékáruval együtt elmenekült a helyszínről.

A felderítő munka eredményeként sikerült beazonosítani a feltételezett elkövetőt, akit 2015. **október 30-án 15 óra 55 perckor** Kecskeméten fogtak el a rendőrök.

A nyomozók a - hatóság számára sem ismeretlen - 17 éves fiatalkorút – őrizetbe vétele mellett – rablás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgatták ki és kezdeményezték előzetes letartóztatását, amelyet a Kecskeméti Járásbíróság 2015. október 31-én elrendelt. ”

(<http://www.police.hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/peksutemenyt-rabolt>)

A fenti cikkel kapcsolatban Ön az alábbi kérdéseket tette fel:

„Kérem, szíveskedjenek tájékoztatni, hogyan lehetséges az, hogy a cikk szerinti bolt vasárnap nyitva volt.

Kérem, szíveskedjenek tájékoztatni, hogyan lehetséges az, hogy a pékáru miatt egyáltalán eljárást indítanak. Vasárnap nincs sütés, a másnapos kifli pedig lényegében értéktelen.”